
Informace o skautském táboře 2009 
Oddíly Jižní kříž (Mutěnice) a Trojka (Ratíškovice) 

 
 
Platba tábora:Táborový poplatek je možno zaplatit hotově u vedoucího oddílu. Možnost platit také na účet 
156292644/0300 jako variabilní symbol uveďte 2DDMMRR, kde DDMMRR je datum narození dítěte. Platbu 
na účet je nutné provést nejpozději do 12.7.2009 
 

Odjezd na tábor: v neděli 26.7.2009 s sebou pouze malý batůžek se svačinou. 
Ratíškovice: sraz 8:30 u klubovny, plánovaný odjezd 9:00 
Mutěnice: sraz v 9:00 u obecního úřadu, plánovaný odjezd 9:30 
 

Při odjezdu na tábor odevzdejte: prohlášení rodičů o zdraví dítěte s datem odjezdu (spodní strana 
přihlášky na tábor), zdravotní potvrzení dítěte od dětského obvodního lékaře, pokud dítě užívá léky, 
odevzdejte je před odjezdem v sáčku s popisem vůdci tábora nebo zdravotníkovi, dále pak kopii kartičky 
zdravotní pojišťovny. Rádi přijmeme brambory, zeleninu, ovoce a potraviny nepodléhající zkáze. 
 

Návštěvní den: rodiče se můžou přijet podívat na tábor v neděli 2.8.2009 
 

Návrat z tábora: v neděli 9.8.2009. 
Ratíškovice: 12:48 na hlavní autobusovou zastávku 
Mutěnice: 11:57 na vlakové nádraží 

Seznam věcí na tábor: 
Vše zabalit nelépe do velkého batohu nebo kufru, menší batůžek na výpravy (a na cestu na tábor), spací pytel, 
karimatku, celtu (nebo velký igelit), dvoudílný ešus, hrnek, lžíci, pet láhev (1 až 1,5 l), KPZ, kapesní nožík, 
kapesné dle vlastního uvážení (nedoporučujeme větší finanční částky), baterka + náhradní baterie, deník a 
psací potřeby, uzlovačku, pláštěnku. Dále táborový oděv (takový, který se může zašpinit, popř. potrhat), do 
chladnějšího počasí větrovku nebo bundu, mikinu (nebo svetr), teplejší kalhoty. Pokrývku hlavy (proti slunci i 
proti zimě), pevné boty, tenisky, boty do vody – nejlépe sandály, kraťasy, 4 - 5 triček, oblečení na spaní (spíše 
něco teplejšího), plavky, spodní prádlo, ponožky (+ alespoň 2 páry teplých ponožek), ručník, utěrku, kapesníky a 
další oblečení dle vlastního uvážení. Skautský kroj – košili (kdo nemá tak hnědé nebo zelené tričko), šátek s 
turbánkem, jednobarevné kalhoty, kraťasy, popř. sukni (holky :o). Hygienické potřeby: mýdlo, zubní kartáček a 
pastu, menší ručník + ručník na bazén, šampon, hřeben nebo kartáč na vlasy, krém na opalování, repelent, apod. 
Dále průkazku na slevu autobusu (kdo má), popř. hudební nástroj, ostatní věci dle svého uvážení. Je vhodné aby 
si účastníci tábora balily věci sami nebo se balení alespoň zúčastnili (na zpáteční cestu se budou muset sbalit 
sami). 
 

Prosíme aby děti sebou neměly cenné věci - zlaté řetízky, rádia, MP3, mobilní telefony......tyto věci mohou děti 
lehce ztratit (hlídat tyto věci je pro nás starost navíc), navíc je na táboře nebudou potřebovat. Pokud budete 
chtít volat svým dětem využijte níže uvedená telefonní čísla. 

 

Adresa tábora: 
Junácký tábor Ratíškovice 
664 91  Nová Ves 
 

Aktuální informace a přihláška spolu s potvrzením od lékaře také na: www.junak-ratiskovice.cz 
 

Kontakty v době tábora: 
Ludmila Skočíková - Šikula: 723 084 481 
Svatopluk Stokláska - Svaťa: 728 678 726 
 
 
 
 

 


